Domaine : Orthographe

S-ils

Activité : Rituel dictée flash

Le pantalon bleu et la belle robe noire de Marie|sont déchirés parce
D NC

A

DA NC A

NP Jatre A

S
qua

PP tomber

Domaine : Grammaire

tombe trés souvent sur les cailloux.

D NC

une | belle | trousse | blanche
des | fruits | sucrée
trois |grande| feuille | déchirés
des | bons | pommes rouge
notre | licornes| bleue | dansent
des |nuages| blanc vole
vos | jolies | fleurs poussent
ce | gentil | loup | gris joue

Activité : Entrainement accord de I'adjectif

Juste-Faux =>correction ;. ...

Juste - Faux => correction: des fruits sucrés
Juste - Faux => correction :trois grandes feuilles déchirées

Juste - Faux => correction:des bonnes pommes rouges

Juste - Faux =>correction : . .

Juste - Faux => correction:des nuages blancsvolent

Juste - Faux =>correction : .

Juste - Faux =>correction ;. . .



Mets la phrase au singulier : Le jeune lionceau griffe le petit arbre.

Mets la phrase au féminin singulier : La fermiéere est fatiguée parce gu’elle récolte le blé.
Mets la phrase au pluriel : Les enfants gourmands mangent des bonnes pommes.

Mets la phrase au féminin pluriel : Ces maitresses sont gentilles et rusées.

Domaine : Conjugaison Activité : Révisions étre et avoir
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Domaine : Calcul

5x90

30x5

5x40

50x 10

50x4

Activité : Révisions multiplier par 10, 20, 30

200 450 160 150
2x80 50x9 1x20 10 x 16 45 x 10 1x14
16 x 10 80x2 4 x 50 5x30 7 x20 10 x 15
45x 1 20 x 20 1x160 16 x 1 40 x 10 8 x 20
10 x 45 10 x 10 50x3 9 x50 2x90 20x 10
20x 8 10 x 20 60 x 10 450 x 1 15 x 10 1 x40

Domaine : Maths Activité : Calcul mental
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40 x 5

3 x50

15x 1

51x10

90 x5



